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CONSIGLIO COMUNALE 
 

SEDUTA DEL 26.06.2021 
 
 
2.  APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'UTILIZZO DEL CAMPO 

DA BASKET DI VIA VIGNA' 
 
 

- SINDACO 
 Illustra il punto l'Assessore allo Sport, Gabriele Gagliardi.  
 
- ASS. GAGLIARDI 
 Buonasera a tutti.  
 Andiamo a presentare il Regolamento. per l'utilizzo del campo da Basket 
ad accesso libero. Diciamo che è stato un lavoro fatto a quattro mani, perché ho 
avuto il grosso aiuto del cons. Luca Cristofori, oltre che dell'ufficio che l'ha 
redatto.  
 Con questo Regolamento andiamo a regolamentare un po' l'accesso, anche 
se, comunque  sia, rimane pur sempre uno spazio libero, quindi tutti possono 
accedere. Naturalmente, dobbiamo darci degli orari e delle regole, in modo che 
tutti possano riuscire ad utilizzarlo e quindi che tutti riescano a farsi la loro 
partita.  
 Grosse novità e grosse norme non ce ne sono. Abbiamo dovuto accelerare 
un po' la presentazione di questo Regolamento, anche perché le norme di 
comportamento consigliano, magari nelle prime ore del pomeriggio e a tarda 
notte, di evitare schiamazzi. Al momento queste regole di buon comportamento 
sono vigenti, però lì al campo sportivo non c'erano e qualche residente s'è 
lamentato, per cui adesso andiamo proprio a regolamentare le cose con questo 
Regolamento, stabilendo gli orari. Questo Regolamento è immediatamente 
esecutivo, quindi diamo degli orari certi. Ovviamente, non è che possiamo stare 
alle 2 di notte a giocare a Basket.  
 Abbiamo previsto anche  delle tariffe, ma credo che andremo ad usufruire 
di queste prenotazioni dall'inizio della stagione sportiva, quindi da  settembre, 
perché adesso vengono solo dei ragazzi a farsi liberamente  la loro partita.  

Fino a mercoledì prossimo, 30 giugno, l'abbiamo concesso in esclusiva 
agli "Amici disparati Onlus" per potere fare attività sportive. Peraltro, penso che 
nessuno possa contestare il fatto che sia stato concesso per 2 ore in esclusiva a 
questa Associazione, perché ne ha bisogno veramente. Adesso gli abbiamo anche 
cambiato l'orario, perché dalle 3 alle 5 era oggettivamente un po' difficile 
allenarsi. Ad ogni m odo, dopodomani finiranno, per cui il campo sarà poi libero.  
 Il campo sarà prenotabile da tutte le Società, per cui chiunque vorrà 
organizzare un torneo lo potrà fare.  
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 Andremo a mettere i riferimenti dei numeri di telefono all'ingresso del 
campo, campo che sarà fruibile da  subito utilizzando appunto questi numeri di 
telefono.  
 Al momento non c'è ancora l'illuminazione in quanto stiamo andando 
avanti, a stralci, con l'efficientamento energetico, onde recuperare anche 
l'illuminazione per il campo sportivo di Via Vignà.  
 Questo è quanto.                          
- SINDACO 
 OK, Gabriele! Ci sono interventi? Prego, Vincenzo! 
 
- CONS. CAMELA 
 Voglio solo dire che va bene, nel senso che almeno c'è un Regolamento. 
Senza un Regolamento, infatti, questa struttura sarebbe stata un po' all'arma 
bianca. Un Regolamento, invece, presuppone che poi venga rispettato, pertanto la 
regolamentazione di una struttura pubblica ma pare cosa buona e giusta.  
 Va dunque bene il Regolamento, visto che si rispettano gli orari estivi ed 
invernali per evitare schiamazzi notturni e quant'altro. Sinceramente, non sapevo 
di questa Società che avrà il campo fino a mercoledì, ad ogni modo va bene il 
Regolamento, perché così si disciplina un bene comune che, giustamente, va 
disciplinato con una regolamentazione ad hoc.   
 
- SINDACO 
   Ci sono altri interventi? Poiché nessun altro chiede di intervenire, 
passiamo alla votazione della delibera e, contemporaneamente, della sia 
immediata eseguibilità, per cui dobbiamo ripetere per due volte l'espressione di 
voto.             
 
Il Segretario procede alla votazione nominale con appello del punto n.2 e, 
contemporaneamente, della sua immediata eseguibilità.  
 
- SEGRETARIO COMUNALE 
 Il Consiglio approva all'unanimità.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


